



В рамках расследования гибели пожилой женщины в центре Москвы задержан сотрудник ЧОПа

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 2 февраля 2017 года на территории одного из государственных учреждений, расположенного по улице Казакова в городе Москве, обнаружено тело женщины 1937 года рождения. При визуальном осмотре на теле женщины обнаружены множественные рваные раны, характерные при нападении животных (собак).

Установлено, что сотрудники охранной организации использовали четырёх собак для охраны территории.

В соответствии со ст.91 УПК РФ задержан сотрудник ЧОПа, который не убедился в отсутствии посторонних лиц на территории предприятия, и выпустил собак из вольера. В настоящее время с ним работают следователи, выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1098521>